



今日天气 白天到夜里多云,东北风4级左右,最高气温29℃,最低气温22℃

高考考生凭准考证可免费乘公交

市公交总公司确保高考期间考生乘车顺畅便捷

本报讯(记者韩江法 通讯员何娜菲)6月2日,市公交总公司负责人告诉记者,高考期间(6月7日、8日),高考考生凭准考证可免费乘坐公交车。

为给高考考生提供优质服务,市公交总公司成立高考期间公交运营保障工

作领导小组,设专人负责高考期间的安全检查和各项突发事件的应对协调工作。考试期间,总公司安排专人值班。

高考期间,该公司各线路的发车班次、间隔严格按照智能调度中心编制的计划执行,同时组织各线路负责人,根据

考生流量、流向随时调配车辆。高考期间,高考考生持本人准考证可免费乘车。

高考前,各营运分公司对车辆技术状况进行了全面细致的检查,发现问题及时修复。同时,加强对高考期间车辆营运的安全监管工作,严禁“三

品”上车,确保良好的运营和安全秩序。

此外,该公司组织对驾驶员进行安全服务培训,规范驾驶员服务行为,努力营造平安、有序、安静、和谐的交通环境。

首批60台电动垃圾收集车投入运行

本报讯(记者魏广军)5月31日上午,市住建局举行首批电动垃圾收集车发放仪式,将首批60辆电动垃圾收集车发放至新华、卫东、湛河等5区,以取代以往的三轮车运垃圾作业方式。

上午9时许,记者在市住建局看到,60辆蓝白相间的电动垃圾收集车整齐排列在办公楼前,厂家技术人员在耐心讲解垃圾收集车的使用方法。在技术人员的操作下,机械臂将垃圾箱举起翻转,垃圾随之落入车厢,厢顶盖对垃圾进行挤压。10时左右,各区工作人员分别领到了崭新的电动垃圾收集车,并投入垃圾清运工作第一线。

据市城管处主任宋松岳介绍,长期以来,市区运送生活垃圾的车辆多为机动三轮车和人力三轮车,这类垃圾车易锈蚀、不能密闭,运途中容易产生二次污染,而且三轮车容量小,增加了环卫工人的劳动强度,工作效率低。电动垃圾收集车车厢由不锈钢制成,外形美观,可密闭且易于清洁,不产生二次污染;操作简单,车厢容量大,降低了环卫工人的劳动强度,提高了垃圾清运效率。

据悉,我市还将引进200辆电动垃圾收集车,并禁止机动三轮车中转运生活垃圾,以改善市民的生活环境。

我省今年继续举办高招咨询会

时间为6月25日至26日

本报讯(记者傅纪元)市招办6月1日提醒考生和家长,省招办今年继续在郑州举办2017年普通高招现场咨询活动,时间为6月25日至26日,委托河南师范大学新联学院、黄河科技学院承办。

根据安排,在我省普通高招录取提前批本科、本科一批以及本科二批的招生院校,在河南师范大学新联学院(郑州市郑东新区郑开大道50号,郑开大道与京港澳高速立交处东1000米路北)参加咨询;在我省普通高招录取本科二批之后的,以及提前批专科、高职高专批录取的招生院校,在黄河科技学院南校区(郑州市紫荆山南路666号,南三环与紫荆山南路交叉口南1000米)参加咨询。

现场咨询活动为公益性、公益性活动,不收取高校、考生和家长任何费用。

我市普通中专志愿分两个阶段填报

本报讯(记者傅纪元)市招办6月2日发布消息,今年我市普通中专志愿填报分为两个时间段,第一个时间段已经开始至7月24日结束,第二个时间段为7月25日至10月24日。

按照要求,在第一个志愿填报时间

段内,我市考生在规定时间内登录“河南省高中阶段教育招生信息服务平台”点击“普通中专志愿”栏填报五年制高职、“3+2”分段高职或三年制中专志愿。

第二个志愿填报时间段内,学生可登录“河南省普通中等专业学校招生服

务平台”或直接与中专学校联系报到。

普通中专录取分两个阶段,7月26日为网上预录取,录取第一个时间段内填报中专志愿的考生;10月25日后为集中录取,审核10月25日前报有中专志愿并在校上学的学生信息,办理录取审批手续。



保护河道 防止溺水

6月1日,工作人员在沙河河床上设置警示牌。暑期到了,湛河区农林水利局为了保护沙河生态环境,防止涉水人员溺水,于当日开始在沙河沿岸河床上设置警示牌,提醒大家保护河道,防止溺水。

本报记者 姜涛 摄

4日到5日我市有中雨

本报讯(记者王孟鹤)6月1日17时,市气象局发布三夏期间重要天气预报,预计4日至5日我市有一次明显降水过程,最高气温由37℃降至20℃。

“预计3日到5日气温持续明显下降,并伴有4级左右的东北风。”市气象

台长李学欣说,预计4日到5日全市有中雨,局部有大雨或暴雨并伴有雷暴大风等强对流天气。

具体预报如下:4日,多云转阴天自西向东先有阵雨或雷阵雨,东北风3到4级,最高气温26℃,最低气温21℃。5

日,阴天有中雨,局部大到暴雨,东北风4级左右,最高气温20℃,最低气温16℃。

另据市农政局统计,截至1日9时,全市小麦收获面积为213.1万亩,占比84.8%。由于前期持续少雨,秸秆焚烧等级较高,市气象委建议:各地要抓住雨前有利天气,做好小麦抢收抢晒,同时,还要注意做好防火、秸秆禁烧和大秋作物的抢种;4日至5日降水过程范围大,并伴有雷暴大风等强对流天气,注意做好防雷防风准备。

市中级法院掀起“夏季雷霆”风暴

连续抓捕“老赖”89人

本报讯(记者沙星海)端午节假期,市中级人民法院执行干警放弃休息时间,连续3天奋战在抓捕“老赖”的第一线,成功抓获“老赖”89人,司法拘留77人,执结案件55起,执行到位案款365.64万元,扣押车辆1台,对5名被执行人罚款2.45万元,“夏季雷霆”取得了明显成效。

本次行动的重点是集中清理涉党政机关、公职“老赖”、人名企案件及长期未结案件。其中,湛河区法院院长带队,连续3天开展行动,

6名党组成员参加行动,以迅雷不及掩耳之势,一举将拖欠银行贷款的7名“老赖”成功拘留,有力地震慑了失信被执行人。卫东区人民法院、宝丰县人民法院的执行干警同样也是3天假期连续作战,卫东区人民法院邀请人大代表、政协委员见证执行,还通过宣传人民法院的执行工作,对周围群众开展了一次普法教育。新华区人民法院、郟县人民法院、叶县人民法院的执行干警也放弃假日休息时间,冒着炎炎烈日,辗转奔赴辖区各乡(镇),抓获数名“老赖”。

五一路街道取缔两家废品收购点

本报讯(记者田秀忠)“以前这里经常出现占用人行道、废品堆积的情况,清理之后,环境终于不再脏乱差了!”5月30日,在市区新华路北段居住的居民李先生感慨道。卫东区五一路街道联合区消防大队、区城管执法局、五一路工商所等单位,连日来对新华路北段东交下侧两家废品收购点进行联合执法予以取缔。

按照卫东区污染防治攻坚战指挥部办公室工作部署,该街

道对辖区“散乱污”企业进行了全面排查,共排查出10家“散乱污”企业。前期,在街道城管所、爱卫办和相关社区的共同努力下,对符合整治条件的8家“散乱污”企业进行了集中整治,剩余两家废品收购点由于机动性强等多种原因迟迟无法得到根本整治。为全面完成“散乱污”企业整治任务,街道联合多家执法单位开展联合行动,对这两家废品收购点予以强制取缔。

石龙区各界为贫困儿童送节日礼物

本报讯(记者张鸿雨)6月1日儿童节当天,石龙区妇联、检察院、地税局、农信社等单位纷纷走进辖区幼儿园和小学,为家庭贫困、品学兼优的儿童送去了节日礼物。

当天上午,石龙区委主要负责和区妇联、教体局工作人员先后来到区中心幼儿园、大庄小学、宋坪小学、中心小学,为在园的30名幼儿及23名小学生分别送去节日礼物,并看望了高庄街道张庄村患有白血病的留守儿童王姿婷。区地税局为许坊小学9名留守儿童送来了书包、铅笔、写字架等学习用品。区农信社为北郎店小学50名

家庭困难的学生送来了新书包和文体用品等节日礼物。当天下午,石龙区检察院检察官为辖区夏庄小学和何庄小学的20名优秀留守儿童送去了新书包、卷笔刀、铅笔、橡皮等文具。领到节日礼物的孩子个个欢欣鼓舞,“我一定努力学习,长大了要为国家兴旺发达作贡献。”夏庄小学三年级学生樊佳欣说。

“孩子是花朵是未来,是石龙区的希望所在,我们要努力为孩子创造良好的受教育环境,共同为孩子的良好成长作出贡献。”石龙区委主要负责人说。



5月31日,石化职工在农田帮助群众收麦。近两天,鹰城正值三夏大忙时节。当日中石化鲁山县公司组织职工,到鲁山县张官营镇北村,帮助毛红梅等农民抢收抢种小麦,并送去矿泉水。

本报记者 李志勇 摄

“刘庄富裕就是我努力的方向”

(上接第一版)

目前,刘庄社区党群服务站内心理室(免费为65岁及以上的居民定时理发)、谈心说事室、党员远程教育室、红色家园学习中心、阅览室一应俱全得到了充分利用,刘庄社区党支部也成为石龙区委组织部的党建示范点。

制定得力措施精准扶贫

刘庄社区位于丘陵地带,辖谢河、朱家坡、刘庄3个自然村5个村民组,共367户1402口人,人均耕地不到0.2亩,目前有贫困户31户91人。

为了帮助刘庄社区尽快甩掉贫困帽子,孙波到任后,花了近两个月时间对367

户居民一一入户走访,寻找贫困户致贫原因,严格认真摸底、精准识别,并撰写了12000多字的社区调研报告、近6000字的2015—2018驻村工作规划、刘庄社区三年发展规划。紧接着,他和另两家对口帮扶单位——区机关后勤服务中心、区财政局的帮扶人员一起沟通研究,因地制宜、因情施策,制定了详细的帮扶措施。组织劳务输出,发动有劳动能力的贫困户到辖区水泥厂和选煤厂就业,提高贫困人口收入。带领大家发展种植业和养殖业,开辟荒山,运土上山,发展核桃栽培300多亩;同时选择基础条件好、有养殖意愿的居民加入合作社,参与羊和猪养殖,目前贫困户生猪存栏500头、肉羊400只。对因病、因残丧失劳动能力的,争取政策支持,进

行救助帮扶。以河南显祥农牧公司为依托,充分利用金融扶贫的利好政策,规划采取“金融+合作社+农户”的模式发展产业扶贫。积极向原单位及社会爱心人士反映情况,为贫困户家庭的学生争取助学金支持、协调危房维修和改造,改变贫困户的居住和生活环境。

心系百姓冷暖 力办实事好事

孙波把刘庄社区居民当亲人,始终把百姓利益放在首位,心系百姓冷暖,办实事、做好事、解难事。刘庄一带以前煤矿众多,曾是种菜大区,现在煤矿纷纷关停后,没有人种菜了,原来建造的30多座蔬菜大棚一直闲置,村头安装的路灯也年久

失修,没有一个会亮。看到这个情况后,他鼓励大家利用原有的大棚发展养殖业,还向平顶山外国语学校申请了两万多元的资金维修路灯,不到两周,路灯亮了。

“孙书记一来,路灯就亮了。”一瞿姓居民说。

2016年春节前走访慰问时,孙波除了给贫困户送米面油,还看望了村里小学的教师。看到大冬天孩子们在教室里不停地搓手跺脚,他回到原单位申请了8台空调,使孩子和老师学习、办公的地方实现了冬暖夏凉。

“刘庄就是我的第二故乡,我已经深深地爱上了这里的一草一木,现在我们离组织交代的指标还有很大差距,刘庄富裕就是我努力的方向。”孙波说。

(本报记者 张鸿雨)

鲁山县法院院长到拘留所给“老赖”上课

本报讯(记者常洪涛 通讯员刘志强 耿海鑫)6月1日,鲁山县人民法院院长王宏伟来到县拘留所,为十余名被采取司法拘留措施的失信被执行人上了一堂法制教育课。

王宏伟说,作为被执行人,履行法院判决确定的义务,是法定之责,不能逃避,也无法逃避。违背诚信原则,在当今商业社会“寸步难行”,拒不执行判决裁定,不仅会给自己和家庭蒙羞,还将受到法律的追究。因此,大

家一定要尽早履行法院判决,争取早日与家人团聚。如果实在经济困难,“没多有少”,可以委托家人主动与申请人联系、沟通,达成和解,法院也会在后续的强制执行措施上给予考虑;对于采取司法拘留措施的,可以提前解除拘留,对应当追究刑事责任的,在量刑时可以考虑从轻、减轻或免除处罚,否则不仅欠的钱要还,还要受到法律追究,得不偿失。法制课结束后,该院刑事审判庭庭长张富兴现场对刚

刚审理完毕的魏某某涉嫌拒不执行判决裁定一案进行公开宣判:鉴于魏某某已履行了法院判决确定的义务,取得了自诉人的谅解,对其予以从轻处罚,判处有期徒刑两个月,缓刑三个月。

听完王宏伟的讲课和魏某某拒不履行判决裁定案的判决结果,在场的被执行人受到很大震动,表示要通知家人想办法,争取及早履行法律义务。

关于鲁山县农村及偏远地区拟建加油站规划点的公示

根据省政府办公厅《关于加快农村及偏远地区加油站建设确保成品油市场供应的实施意见》(豫政办[2016]157号)精神,现将拟新增加油站规划点予以公示,公示期为2017年6月3日—6月10日。如对所公示加油站建设项目有异议,请于2017年6月18日前反馈至鲁山县商务局。附:鲁山县农村及偏远地区拟建加油站地址

联系人:冯书江
电话:13525359088
传真:0375-5650989

鲁山县商务局
2017年6月3日

序号	地址	序号	地址
1	鲁山县观音寺乡石坡头村南坡组	12	鲁山县尧山镇杜君庙村丁香沟口
2	鲁山县观音寺乡鲁家村葡萄沟组	13	鲁山县瓦屋镇土桥村雷岭组
3	鲁山县董周乡西马楼村南	14	鲁山县背孜乡孤山村
4	鲁山县库区乡搬走岭村	15	鲁山县尧山镇尧山村后庄路口
5	鲁山县库区乡铁沟村	16	鲁山县碾子营乡韩信村
6	鲁山县团城乡鸡家村山头组	17	鲁山县碾子营乡双龙店村
7	鲁山县张店乡白象店村六组	18	鲁山县向阳路与望城路交叉口东南角
8	鲁山县瓦屋镇马庄村村东(瓦屋路)	19	鲁山县董周乡八里仓村西口
9	鲁山县辛集乡西羊石村	20	鲁山县张店乡张店村道口036
10	鲁山县董周乡让西村	21	鲁山县董周乡头道庙村
11	鲁山县王门办事处王门村012乡道	22	鲁山县四棵村乡大彭庄村道107